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RECORD BT sugar grinding mill

JEHMLICH type REKORD BT sugar grinding mills are robust and reliable systems. The selected plant design assures low-temperature grinding of sugar in automatic
operation. The complete system consists of the following modules: Refined sugar dosing with sack pour, safety sifting and magnet, mill with turbo-rotor and sieve ring,
mobile powder sugar reservoir, automatic filter, system control unit, and monitoring system.

Technical data
. Capacity 650 kg/h
Grain size 95% < 75 pm (200 mesh)
Exchangeable 500 1 powder sugar reservoir, mobile, 4 castors
Automatic filling level monitoring system
Dimensions L x W x H= 13970 x 2900 x 2340 mm
Connected load 20 kW, 3~400 V, 50 Hz, IP 55
Compressed air requirement approx. 15 Nm’/h, 6.1 bar, dry and oil-free
Designed in normal steel, painted RAL 1013
Manufacturer’s declaration as per 2006/42/EU, Appendix II B

Installation de broyage de sucre REKORD BT

Les installations de broyage de sucre JEHMLICH du type REKORD BT se distinguent par leur robustesse et leur qualité éprouvée. La conception éprouvée de ces
installations garantit un broyage a froid du sucre en mode automatique. L’ensemble de I’installation se compose de plusieurs modules: dispositif de dosage du sucre
cristallisé avec distributeur de sacs, filtrage de protection et aimant ; broyeur avec rotor turbo et bague de criblage, réservoir a sucre en poudre mobile, filtre automati-
que, systéme de commande et de contréle de I’installation.

Caractéristiques techniques
. Puissance de broyage de 650 kg/h
Finesse de 95 % <75 pm (200 mesh)
Récipient a sucre en poudre échangeable d’une contenance de 500 1, mobile, 4 galets de direction
Contrdle automatique du niveau de remplissage
Dimensions L x I x H=3970 x 2900 x 2340 mm
Puissance électrique 20 kW ; 3~400 V ; 50 Hz ; IP 55
Consommation d’air comprimé d’env. 15 Nm%h ; 6,1 bars ; sec et exempt d’huile
Version en acier standard, laqué RAL 1013
Déclaration du fabricant conforme a la directive 2006/42/CE, annexe 11 B

Instalacion para molienda de aziicar REKORD BT

Las instalaciones para molienda de azacar JEHMLICH modelo REKORD BT son instalaciones robustas y probadas. El disefio escogido de la instalacion asegura un
triturado frio del azicar en marcha automatica. Toda la instalacion se compone de los subconjuntos: Dosificacion de azicar cristalina con vaciado de sacos, tamizado
de seguridad e iman; molino con turborotor y anillo de criba, depdsito de azicar impalpable movil, filtro automatico, descarga de azucar impalpable, control de la
instalacion y supervision.

Datos técnicos

Rendimiento 650 kg/h

Refinamiento 95% < 75 pm (malla 200)

Deposito de aziicar impalpable cambiable de 500 1, movil, 4 rodillos guias

Control automatico de llenado

Dimensiones L x A x A =3970 x 2900 x 2340 mm

Potencia conectada 20 kW; 3~400 V; 50 Hz; IP 55

Requerimiento de aire comprimido aprox. 15 Nm*h; 6,1 bar; seco y libre de aceite
Ejecutado en acero comun, laqueado en RAL 1013

Declaracion de conformidad el fabricante segiin 2006/42/CE anexo 11 B

Caxapnas meapnuna REKORD BT

Caxapuble MmenbHunbl ¢GupMmel JEHMLICH tinma REKORD BT sBastorcs HaaeKHBIMH YCTPOMCTBaMH, NPOBEPEHHBIMU BpeMeHeM. KOHCTpYKLUs MeIbHHIIBI
obecreunBaeT IIepeMalblBaHAE caxapa B aBTOMaTHYECKOM pekuMe 0e3 MOBBINIEHHS TeMIepaTyphl. Y KOMILIEKTOBAHHAs yCTaHOBKA COCTOHMT M3 CIEIYIOIIUX Y3JIOB:
YCTPOMCTBO IO3MPOBAHUS KPHUCTAJUIMYECKOTO caxapa ¢ OCBOOOXKICHHEM MeIIKa, KOHTPOJIBHBIM IIPOCEHBAHMEM M IIPOICKaHHEM dYepe3 MAarHHT, MeNbHHIA C
TypOOPOTOPOM U KOJNBIEBBIM CUTO, IEpeMEIIaeMblii HAKOIIUTEIIb CAXapHOH ITypbl, aBTOMAaTUUECKUH (QUIIBTD, CHCTEMa YIIPaBICHHS X KOHTPOJIS yCTAHOBKH.

TexHUYECKHE JJTAaHHbIE
. IIpousBomurensHOCTh 650 KI/4

VcnonHenue u3 0OBIKHOBEHHOM cTanu, mokpacka RAL 1013
Jexnapanus usrorosurens cornacuo 2006/42/EG npunoxenue 11 B

. Tonkoctb omosa 95% < 75 MkM (200 merr)

. CMmeHHast eMKOCTb [t caxapHo# myapsl 500 11, nepemelniaemast, 4 IOBOPOTHBIX POJIMKA

e ABTOMAaTHYECKHUH KOHTPOJIb YPOBHS 3aIOIHEHUS

. TaGaputsl o x m x B = 3970 x 2900 x 2340 mm

. O06mas norpebisieMas MOIHOCTh 20 kBt;  3~400 B; 50 I'i; IP 55

e IlorpebHOCTH B cxaTtoM BozayxenpuM. 15 Hm®/4; 6,1 ap; cyxoi u 6e3 Macia
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